

乡土运动会，赛出精气神

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 赵考壮) 近日,郓城县随官屯镇文昌苑文化广场上鼓点激昂,一场以“展现乡村新生活”为主题的农民趣味运动会在此举行,用运动展现新时代农民的精气神。

“加油!加油!”此起彼伏的助威声中,参加“螃蟹运粮赛跑”的村民两人一组背靠背夹着米袋,以“横行”姿势向终点冲刺,诙谐的动作引得观众捧腹大笑。

在袋鼠跳比赛环节,村民们双手紧攥麻袋,奋力向前蹦跳,麻利的身手赢得阵阵喝彩。“这比下地干活还累,跳完腿直打颤,但明年我还要参加!”完赛后,村民们边擦汗边笑着讨论。

拔河比赛作为团队赛,成为当天竞争最激烈的项目。两队村民为了一决高下,脚蹬地、手攥绳、重心



下沉、身体后倾,脸上的五官都在用力,很快就在围观群众的助威声中进入拉锯战。

赛场旁的乡村大舞台上,文化演出同步开展。坠子书《水浒英雄》唱腔高亢,再现梁山好汉的豪迈气概;广场舞《歌唱祖国》舞步有力,红绸翻飞……

近年来,随官屯镇以新时代文明实践所(站)为阵地,将文体事业作为乡村振兴的“软实力”工程。目前全镇已成立广场舞队26支、太极队2支、戏曲队1支,健步走、甩鞭、舞刀等传统技艺在街巷中常见。通过常态化开展广场舞培训、电影戏曲下乡、“村BA”篮球赛等文体活动,群众精神文化生活需求得到充分满足。

同期,郓城县全民健身运动会在县文化体育中心举行,全县上下掀起全民健身热潮。

旅客两度欲跳站台,众人联手化险为夷

本报记者(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 李誉斋) 近日,菏泽站发生惊险一幕:一名女性旅客情绪激动,两次试图跳下站台,车站工作人员和公安民警反应迅速,成功将其救下并送医救治,避免了悲剧的发生。

记者了解到,事情发生在4月23日15时09分,菏泽站三站台南端的客运员乔玉顺在组织完K1282次列车乘降后,经地下通道返回值班室时,突然发现一名女性旅客步履踉跄,且反常地朝着出站通道的反方向行走。

乔玉顺立即上前跟随,并引导其往出站口方向走。然而,途中该旅客情绪愈发激动。从当天监控画面可见,15时13分28秒,她突然转身跑向第二、第三站台方向。乔玉顺见状,迅速联系客运值班员王飞请求支援。

15时14分20秒,该旅客闯入站台区域,客运值班员王飞立即上前劝阻。但仅34秒后,该旅客突然冲向站台边缘,试图跳下

轨道。

王飞眼疾手快,一把将其拉住,并迅速向公安民警和菏泽站值班干部汇报。15时16分,民警和值班干部赶到现场,一同安抚旅客情绪。

然而,15时18分27秒,该旅客再次挣脱工作人员的手,第二次冲向站台边缘,3名民警和工作人员奋力阻拦,最终将其控制,并通过地下通道将其安全转移至出站口。

由于该旅客情绪极不稳定,值班干部孔德兰于15时20分拨打120请求医疗支援。15时28分,救护车抵达菏泽火车站,客运人员、公安民警及医护人员合力将旅客抬上救护车,并护送至曹州医院进行进一步救治。后续,该旅客情况趋于稳定,车站方面协助警方调查事件具体原因。

4月29日,记者获悉,该旅客是因近期失恋,一时冲动才做出如此极端的轻生举动。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票

超级大乐透

1200万元赠票

买“7+3”送18元套餐票

(山东专属)



详情请见山东体彩网公告

山东省体育彩票管理中心